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◇学校評価アンケート 速報「児童」
現在、「学校評価アンケート」をお
願いし、集計をしているところですが、
先に児童の結果がでましたので、お知
らせします。
○「学校生活や学級での生活」です
が、全体として満足している児童が
多いです。学校行事や学級での学
習等、充実できているのではないか
と思います。楽しくないと言う児童へ
は個別なきめ細かい支援を充実さ
せたいと思います。

○「授業（勉強）について」ですが、
よく分かると答えた児童は８割弱で
した。基礎学力と学力の定着を図
り、その学年で学んだことをしっかり
身につけて次の学年に引き継ぎた
いと思います。放課後の加力指導
も行う場合もあります。

○「教師との信頼関係」ですが、
毎年、評価の低い項目ですが、昨
年度とくらべ、肯定的評価が10％
上がりました。引き続き児童との関
わりをしっかり持って学級経営を行
って行きます。

○「意見や希望を聞いて」ですが、
先の、教師と児童の信頼関係とも
密接に関わっていますが、取組が、
児童にとって有意義なものになるよ
う、取り組めているものと思います。

◇以上、結果について大まかなまとめ
をご報告します。
課題については、残された３学期の

中で解決を図りたいと思います。ご意
見等ございましたら、お寄せください。
次回は、まとまり次第、保護者の方

のアンケート結果をお知らせします。
◇◆◇◆◇

昨夜のPTA役員会、お疲れ様で
した。
年度末のまとめと計画をよろしくお願

いします。
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１、あなたは学校生活が楽しいですか。

1そう思う

2ややそう思う

3あまりそう思わない

4思わない
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２、あなたは授業（勉強）がよく分かりますか。

1そう思う
2ややそう思う
3あまりそう思わない
4思わない
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３、あなたは自分の学級が楽しいですか。

1そう思う

2ややそう思う

3あまりそう思わない

4思わない
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４、あなたは、悩みや困ったことについて先生に相談できますか。

1そう思う

2ややそう思う

3あまりそう思わない

4思わない
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５、学校や先生は、あなた達の意見や希望を聞いてくれますか。

1そう思う

2ややそう思う

3あまりそう思わない

4思わない


